สรุปผลการการเผยแพร่โครงงาน เครื่องฟอกสารทำความเย็น
ประจำปีการศึกษา 2552  สาขาวิชาเครื่องกล
ณ. งานวันวิชาการ  โรงเรียนอาชีวะ  ดอนบอสโกสุราษฎร์และอู่นิคมเซอร์วิส
ผลสรุปการเผยแพร่โครงงาน เครื่องฟอกสารทำความเย็น  ของนักเรียนระดับชั้น  ปวส 2 ของโรงเรียนอาชีวะดอนบอสโกสุราษฎร์

ตามที่ทางสาขาวิชาเครื่องกล  ได้ทำหนังสือขอความร่วมมือกับทางเจ้าของสถานประกอบการ  เพื่อทำการทดลองและทดสอบการทำงานของสิ่งประดิษฐ์ของนักเรียน   โรงเรียนอาชีวะ  ดอนบอสโกสุราษฎร์   ซึ่งจากการทดลองและทดสอบการใช้งาน ทางเจ้าของสถานประกอบการและอาจารย์ได้ทำการประเมินซึ่งสรุปได้ดั้งนี้
ได้ค่าเฉลี่ย   
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   โดยภาพรวมเท่ากับ 4.65   ซึ่งอยู่ในระดับ   ความพึงพอใจมากที่สุด
ข้อแนะนำของอาจารย์  เพื่อใช่ในการปรับปรุงครั้งต่อไป

นายสนธยา  จันทร์ภักดี   นายบัญชา  ช่อพันธ์กุล  อาจารย์สาขาวิชาเครื่องกลและสาขาวิชาไฟฟ้ากำลังที่มีความชำนาญทางด้านเครื่องปรับอากาศรถยนต์และ ความชำนาญทางด้านเครื่องปรับอากาศในบ้านเรือน  อาจารย์ทั้ง  2  ท่านได้ให้ข้อเสนอแนะและข้อแนะนำไว้ดังนี้
1.  ควรมีการติดตั้งวาล์วปิด - เปิดที่ถังเก็บสารทำความเย็นเพื่อป้องกันสารทำความเย็นไหลย้อนกลับ
ข้อแนะนำของช่างเครื่องปรับอากาศประจำอู่  นิคมเซอร์วิส   เพื่อใช่ในการปรับปรุงครั้งต่อไป
นายสุวิทย์  แก้วเจริญและนายอดิชัย  เจริญมุนี  ช่างเครื่องปรับอากาศ  ประจำร้านอู่นิคมเซอร์วิส  ได้ทำการทดลองเครื่องฟอกสารทำความเย็น ซึ่งทางช่างทั้ง  2  ท่านได้ให้ข้อเสนอแนะไว้ดังนี้
1.  ควรมีการติดตั้งเกจวัดแรงดันภายในถังเก็บสารทำความเย็นเพื่อให้รู้ถึงแรงดันภายในถัง
หมายเหตุ


ค่าเฉลี่ย  1.00-1.80               หมายถึง               ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด            



ค่าเฉลี่ย  1.81-2.60               หมายถึง               ระดับความพึงพอใจน้อย  


ค่าเฉลี่ย  2.61-3.40               หมายถึง               ระดับความพึงพอใจปานกลาง            


ค่าเฉลี่ย  3.41-4.20               หมายถึง               ระดับความพึงพอใจมาก            


ค่าเฉลี่ย  4.21-5.00               หมายถึง               ระดับความพึงพอใจมากที่สุด                      
 
ประมวนภาพผลการเผยแพร่  
โครงงานเครื่องฟอกสารความเย็น
ณ  วันวิชาการ  โรงเรียนอาชีวะดอนบอสโกสุราษฎร์
วันที่ 20 มกราคม 2553
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รูปที่1 นายสนธยา จันทร์ภัคดี  อาจารย์ประจำสาขาช่างยนต์
ทดลองใช้เครื่องฟอกสารความเย็น
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รูปที่2 นายบัญชา    ช่อพันธุ์กุล  อาจารย์ประจำสาขาช่างไฟฟ้า
ทดลองใช้เครื่องฟอกสารความเย็น
ประมวนผลการเผยแพร่ผลงาน
โครงงานเครื่องฟอกสารความเย็น
ณ อู่นิคมเซอร์วิส
วันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2553
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รูปที่3 นายสุวิทย์ แก้วเจริญ  ตำแหน่งช่างแอร์
ประจำอู่นิคมเซอร์วิส   ทดลองใช้เครื่องฟอกสารความเย็น
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รูปที่4 นายอดิชัย เจริณมุนี  ตำแหน่งช่างแอร์
ประจำอู่นิคมเซอร์วิส   ทดลองใช้เครื่องฟอกสารความเย็น
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