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ประเภทวิชาช่างอุตสาหกรรม  สาขาวิชาเครื่องกล

ความเป็นมาและความสำคัญของโครงงาน/ปัญหาที่เป็นสาเหตุในการทำโครงงาน
ในปัจจุบันส่วนใหญ่จะมีรถจักรยานยนต์เป็นจำนวนมาก   และ   รถเก่า รถใหม่บนท้องถนนมีรถจักรยานยนต์อยู่หลายยี่ห้อ หลายรุ่น โดยทั่วไปรถส่วนใหญ่จะขับเคลื่อนล้อด้วยลูกปืนเป็นส่วนใหญ่ซึ่งจะทำให้มีการซ่อมแซม ในการซ่อมตามร้าน ซ่อมทั่วไปจะนิยมใช้วิธีการตอกลูกปืนออกด้วยไขควง ซึ่งอาจจะทำให้เสียเวลาในการทำงาน และ ในการทำงานทุกครั้งจะต้องคำนึงถึงความปลอดภัยเป็นอันดับแรกของการทำงานและจะต้องมีความสะดวกรวดเร็วในการทำงาน เพื่อความพึงพอใจของลูกค้า และ ผู้ใช้บริการ

สภาพปัญหาดังกล่าวคือในการทำงานมักจะเกิดอันตราย เพราะเวลาเอาลูกปืนออกจากดุมล้อทั่วไปจะใช้ไขควงตอกออกซึ่งบางครั้งอาจพลาดได้ และ อาจจะเป็นอันตรายต่อผู้ทำงานได้ และจะทำให้เบ้าดุมล้อเกิดแตกได้เพราะดุมล้อบางล้ออาจเสี่ยมสภาพมาก่อนแล้ว ถ้าดุมล้อเกิดแตกในการทำงานก็ทำให้โครงสร้างของซี่ลวดจะเสียหายไปด้วยโดยเฉพาะล้อที่ใช้ซี่ลวดในการจับยึดถ้าเป็นรถของลูกค้าจะทำให้ผู้ที่ทำงานต้องเสียค่าใช้จ่ายทดแทน

ดังนั้นจึงทำให้ข้าพเจ้าได้คิดค้นเครื่องมือดูดลูกปืนล้อรถจักรยานยนต์ขึ้นมาเพื่ออำนวยความสะดวกแก่สถานประกอบการโดยเฉพาะใน    โรงเรียนอาชีวะ  ดอนบอสโกสุราษฎร์เพื่อลดระยะเวลาในการทำงานและไม่ทำให้ อุปกรณ์ เครื่องมือ ชิ้นงาน อะไหล่ เสียหายและเพิ่มความปลอดภัยในการทำงาน

จุดมุ่งหมายของการศึกษาค้นคว้า
1.  เพื่อศึกษาหลักการทำงานของเครื่องมือดูดลูกปืนล้อรถจักรยานยนต์

2.  เพื่อสร้างเครื่องมือดูดลูกปืนล้อรถจักรยานยนต์
3.  เพื่อทดลองและทดสอบหาประสิทธิภาพของเครื่องมือดูดลูกปืนล้อรถจักรยานยนต์
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