บทคัดย่อ
ชื่อ
: นายพิพัฒน์พันธ์ อนุพันธ์
ชื่อเรื่อง
: สื่อการเรียนการสอน (CAI) วิชาวิเคราะห์และออกแบบระบบ

  รหัส 3204-2009 ด้วยโปรแกรม Microsoft producer 2007

ประเภทวิชา
: บริหารธุรกิจ
สาขางาน
: การพัฒนาโปรแกรม
ปีการศึกษา
: 2553
คณะกรรมการที่ปรึกษาโครงการ
1. นางสาวรุ่งนภา  ทองเอียง  ประธานกรรมการ
2. นางสาวศรัญญา  พร้อมประเสริฐ  กรรมการ
สื่อการเรียนการสอน (CAI) วิชาวิเคราะห์และออกแบบระบบ รหัส 3204-2009 ด้วยโปรแกรม
Microsoft Producer 2007 มีวัตถุประสงค์เพื่อ ศึกษาสภาพปัญหา สร้างและทดแบบประสิทธิภาพการทำงานของสื่อการเรียนการสอน (CAI) วิชาวิเคราะห์และออกแบบระบบ รหัส 3204-2009 ด้วยโปรแกรม
Microsoft Producer 2007 โดยมีสมมติฐานเมื่อผู้เรียนใช้สื่อการเรียนการสอนนี้ แล้วมีความรู้ความเข้าใจเพิ่มขึ้น

วิธีการดำเนินการโครงการ ในครั้งนี้ผู้จัดทำโครงการต้องดำเนินตามขั้นตอนดังต่อไปนี้ ศึกษาการ
จัดทำสื่อการเรียนการสอน วางแผนออกแบบสื่อการเรียนการสอน (CAI) วิชาวิเคราะห์และออกแบบระบบ รหัส
3204-2009 ด้วยโปรแกรม Microsoft Producer 2007 จัดสร้างสื่อการเรียนการสอน (CAI) วิชาวิเคราะห์
และออกแบบระบบ รหัส 3204-2009 Microsoft Producer 2007 และทดลองทดสอบประสิทธิภาพของชิ้น
งานกับนักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพขั้น สูงชั้นปีที่ 2 และคณะครูในสาขางานคอมพิวเตอร์ธุรกิจและการ
พัฒนาโปรแกรม จำนวน 20 คน

ผลการจัดทำปรากฏว่า สื่อการเรียนการสอน (CAI) วิชาวิเคราะห์และออกแบบระบบ รหัส 3204-2009 ด้วยโปรแกรม Microsoft Producer 2007 ผ่านการประเมินในการนำไปประยุกต์และเป็นสื่อการสอน
และการศึกษาเพิ่มเติม การใช้งานได้อย่างเหมาะสมในการเรียนการสอน และระดับความพึงพอใจในโครงการดัง
กล่าวคิดค่าเหฉี่ย x=4.90 SD=0.24 อยู่ในระดับดีมาก และระดับความพึงพอใจต่อประสิทธิภาพมีค่าเฉลี่ย
x=4.90 SD=0.23 อยู่ในระดับดีมากและการประเมินหาค่าเฉลี่ยผลออกมามีความเหมาะสมที่ต้องการโครงการนี้มาใช้ได้ร้อยละ 87.63
