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บทคัดย่อ

โครงงานการจัดทำหนังสืออิเล็กทรอนิกส์รายวิชาฮาร์ดแวร์และยูทิลิตี้เบื้องต้นด้วยโปรแกรม  I Love Library  มีวัตถุประสงค์เพื่อศึกษาสภาพปัญหาการเรียนการสอน สร้างและทดลองและทดสอบประสิทธิภาพหนังสืออิเล็กทรอนิกส์วิชา ฮาร์ดแวร์และยูทิลิตี้เบื้องต้นของรูปแบบลักษณะวัตกรรมสิ่งประดิษฐ์งานวิจัยโดยมีสมมติฐานเพื่อนักเรียน ปวช.2 สาขาคอมพิวเตอร์มีความสนใจในการเรียนมากยิ่งขึ้น

วิธีการดำเนินงาน โครงการ คณะผู้จัดทำได้ดำเนินงานตามลำดับขั้นตอนดังนี้ ศึกษาและวิเคราะห์ เครื่องมือต่างๆ ที่ใช้ในโปรแกรม ออกแบบโปรแกรมให้สามารถใช้งานง่ายและสมบูรณ์และเริ่มสร้างหนังสืออิเล็กทรอนิกส์เมื่อเสร็จแล้วนำหนังสืออิเล็กทรอนิกส์วิชาฮาร์ดแวร์และยูทิลิตี้เบื้องต้นไปทดสอบและแก้ไขข้อผิดพลาด กับนักเรียนโรงเรียนอาชีวะดอนบอสโกสุราษฎร์สาขาคอมพิวเตอร์ระดับชั้น ปวช.2 จำนวน 17 คน

จากการจัดทำโครงงานผลปรากฏว่า การจัดทำหนังสืออิเล็กทรอนิกส์รายวิชาฮาร์ดแวร์และยูทิลิตี้เบื้องต้น ด้วยโปรแกรม I Love Library ที่ออกมามีความสวยงาม มีความปลอดภัยในการใช้งาน และง่ายต่อการดูแลรักษาโดยคิดค่าเฉลี่ย x = 4.72,S.D. = 0.88 และผลการทอสอบประสิทธิภาพ ของหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ในรายวิชาฮาร์ดแวร์และยูทิลิตี้เบื้องต้น คิดเป็นค่าเฉลี่ย x = 4.63,S.D. = 0.88 และการใช้หนังสือเรียนโดยให้นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียนปรากฏว่า คะแนนที่ได้ต่ำกว่าเกณฑ์ที่กำหนด แต่หลังจากใช้โปรแกรม I Love Library แล้วทำให้นักเรียน คะแนนที่ได้กลับดีมาก และมีความเข้าใจในการเรียนมากยิ่งขึ้น จากผลการเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ของคะแนนที่ได้ดีมากจากการใช้โปรแกรม I Love Library ซึ่งคิดเป็นร้อยละ 89 
