ชื่อ

: นางสาวสุลิษา แซ่โง้ว
ชื่อเรื่อง

: สร้างบทเรียนออนไลน์วิชามนุษย์สัมพันธ์


  ด้วยโปรแกรม Microsoft Producer 2007

ประเภทวิชา
: บริหารธุรกิจ
สาขางาน
: การพัฒนาโปรแกรม
ที่ปรึกษา
: นายธวัชชัย ผลผลา
ปีการศึกษา
: 2553
บทคัดย่อ

โครงสร้างบทเรียนออนไลน์ในรายวิชามนุษย์สัมพันธ์ด้วยโปรแกรม Microsoft Producer 2007 มีวัตถุประสงค์เพื่อศึกษาสภาพปัญหาการจัดการเรียนรู้มนุษย์สัมพันธ์ สร้างสื่อการเรียนการสอนวิชามนุษย์สัมพันธ์ ด้วยโปรแกรมMicrosoft Producer 2007 ทดสอบประสิทธิภาพการทำงานของสื่อการเรียนการสอนวิชามนุษย์สัมพันธ์เพื่อให้นักเรียนในสาขาคอมพิวเตอร์มรความสนใจในการเรียนมากยิ่งขึ้น
วิธีดำเนินโครงการ ผู้จัดทำได้ดำเนินการตามลำดับขั้นตอนดังนี้ ศึกษาปัญหาที่เกิดขึ้นในรายวิชามนุษย์สัมพันธ์ วางแผนเพื่อออกแบบบทเรียนออนไลน์รายวิชามนุษย์สัมพันธ์ด้วยโปรแกรม Microsoft Producer 2007 และเริ่มสร้างบทเรียนออนไลน์ แล้วนำไปทดลองและทดสอบประสิทธิภาพกับนักเรียนโรงเรียนอาชีวะ ดอนบอสโกสุราษฎร์สาขาคอมพิวเตอร์ จำนวน 15 คน 

ผลการจัดทำปรากฏว่า  บทเรียนออนไลน์ในรายวิชามนุษย์สัมพันธ์ ด้วยโปรแกรม Microsoft Producer 2007 ผ่านการประเมินในการนำไปใช้งานได้อย่างเหมาะสม และพบว่าระดับความพึงพอใจในโครงการโดยการมีค่าเฉลี่ย = 4.44, S.D. = 4.44 อยู่ในระดับดี และระดับความพึงพอใจต่อประสิทธิภาพมีค่าเฉลี่ย = 4.60, S.D. = 0.54 อยู่ในระดับดี และการประเมินการหาค่าเฉลี่ยผลออกมามีความเหมาะสมที่ต้องการโครงการมาใช้ได้ร้อยละ 93.78
