ชื่อ

:นางสาวนันทนี

เพ็งจันทร์
ชื่อเรื่อง

:จัดทำหนังสือเรียนอิเล็กทรอนิกส์ในรายวิชา ภาษาซี ด้วยโปรแกรม l Love Library

ประเภทวิชา
:บริหารธุรกิจ
สาขางาน

:การพัฒนาโปรแกรม

ที่ปรึกษา

:นายไกรศร
กรดมาก
ปีการศึกษา
:2553
บทคัดย่อ
   โครงงานการจัดทำหนังสืออิเล็กทรอนิกส์รายวิชาภาษาซี ด้วยโปรแกรม l Love Library มีวัตถุประสงค์ เพื่อศึกษาสภาพปัญหาการเรียนการสอน สร้างและ ทดลองและทดสอบ ประสิทธิภาพหนังสืออิเล็กทรอนิกส์วิชาภาษาซี

ของรูปแบบลักษณะนวัตกรรมสิ่งประดิษฐ์งานวิจัยโดยมีสมมติฐานเพื่อจัดสร้างหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ให้สามารถนำไปใช้งานได้จริง
     วิธีดำเนินงานโครงการ คณะผู้จัดทำได้ดำเนินงานตามลำดับขั้นตอนดังนี้ ศึกษาและวิเคราะห์ เครื่องมือ 
 (Tool) ต่างๆที่ใช้ในโปรแกรม ออกแบบโปรแกรมให้สามารถใช้งานง่ายและสมบรูณ์ และเริ่มสร้างหนังสืออิเล็กทรอนิกส์เมื่อเสร็จแล้วนำหนังสือเรียนอิเล็กทรอนิกส์

วิชาภาษาซี  ไปทดสอบและแก้ไข้ข้อผิดพลาด กับนักเรียนโงเรียนอาชีวะ  ดอนบอสโกสุราษฎร์สาขาคอมพิวเตอร์
     จากการจัดทำโครงงานผลปรากฏว่า  การจัดทำหนังสืออิเล็กทรอนิกส์รายวิชาภาษาซี  ด้วยโปรแกรม  l Love Library  ที่ออกมามีความสวยงาม  มีความปลอดภัย  ในการใช้งาน  และง่ายในการติดต่อดูแลรักษาโดยคิดค่าเฉลี่ย  หรือค่า  X = 4.72
S.D.=0.8 8   และ   ผลการทดสอบประสิทธิภาพ  ของหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ในรายวิชาภาษาซี  คิดเป็นค่าเฉลี่ย   X=4.63 S.D.=0.88 ม   และการใช้หนังสือเรียนโดยให้นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียนปรากฏว่า  คะแนนที่ได้ต่ำว่าเกณฑ์ที่กำหนด  แต่หลังจากใช้โปรอแกรม l Love Library  แล้วทำให้นักเรียน  คะแนนที่ได้กลับดีมากและมีความเข้าใจในการเรียนมากยิ่งขึ้น   จากผลการเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ของคะแนนที่ได้ดีมากจากการใช้โปรแกรม  l Love Library  ซึ่งคิดเป็น
ร้อยละ 89 เปอร์เซ็นต์
