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ระบบการซื้อ-ขายโทรศัพท์มือถือร้านบีโมบายมีวัตถุประสงค์ในการจัดทำโครงการเพื่อศึกษาสภาพปัญหาการจัดเก็บข้อมูลของร้านเพื่อสร้างระบบการซื้อขายร้านโทรศัพท์มือถือบีโมบายและทดสอบประสิทธิภาพของระบบซื้อขายโทรศัพท์มือถือของร้านบีโมบาย โดยมีสมมุติฐานในการจัดทำคือร้านบีโมบายมีระบบการจัดเก็บข้อมูลที่สะดวกรวดเร็ว มีมาตฐานสูงขึ้น ความซับซ้อนของงานและความผิดพลาดในการข้อมูลลดลง

วิธีการดำเนินการจัดทำโครงการ ผู้จัดทำได้ศึกษาข้อมูลร้านบีโมบายเกี่ยวกับการจัดดเก็บข้อมูลการซื้อขายของโทรศัพท์มือถือ จากนั้นทำการวางแผนออกแบบระบบการซื้อ-ขายโทรศัพท์ร้านบีโมบายและจึงทำการสร้างระบบการซื้อ-ขายโทรศัพท์ร้านบีโมบาย และนำมาทดลองการใช้ระบบการซื้อ-ขายโทรศัพท์ร้านบีโมบายกับนักเรียนระดับปวส.2การพัฒนาโปรแกรมจำนวน 12 คนแล้วทดสอบประสิทธิภาพกับเจ้าของร้านบีโมบายจำนวน 2 คน จากนั้นได้จัดทำคู่การใช้ระบบการซื้อ-ขายโทรศัพท์มือถือร้านบีโมบายเพื่อนำไปใช้งาน
ผลการจัดทำโครงการการปรากฏว่า ผลการทดลองของระบบซื้อขายโทรศัพท์มือถือร้านบีโมบายได้ผ่านการประเมินในการนำไปใช้งานได้อย่างเหามะสม และพบว่าระดับความพึงพอใจในระบบงานดังกล่าวโดยคิดค่าเฉลี่ยหรือค่า ค่าเฉลี่ย และมีมีระดับความพึงพอใจต่อประสิทธิภาพอยู่ที่ ค่าเฉลี่ย และการประเมินการหาค่าเฉลี่ยผลออกมามีความเหมาะสมที่ต้องการนำระบบมาใช้ได้ร้อยละ 84.89
