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บทคัดย่อ
           โครงงานบทเรียนออนไลน์รายวิชาทักษะภาษาไทยด้วยโปรแกรม โปรแกรม Macromedia Dream weaver 8 มีวัตถุประสงค์เพื่อศึกษาสภาพปัญหาของการเรียนการสอนวิชาทักษะภาษาไทยเพื่อสร้างบทเรียนออนไลน์เพื่อทดลองและทดสอบประสิทธิภาพของบทเรียนออนไลน์รายวิชาทักษะภาษาไทยด้วยโปรแกรมโปรแกรม Macromedia Dream weaver 8 สมมติฐานของการจัดทำโครงงานเมื่อกลุ่มทดลองใช้บทเรียนออนไลน์รายวิชาภาษาไทยด้วยโปรแกรม Macromedia Dream weaver 8 มีความรู้ความเข้าใจในรายวิชาทักษะภาษาไทยดียิ่งขึ้น
.
วิธีดำเนินโครงงานผู้จัดทำดำเนินโครงงานตามขั้นตอนดังนี้ ศึกษาสภาพปัญหาและวิเคราะห์เครื่องมือต่างๆ ที่ใช้ในโปรแกรมและวางแผนในการดำเนินงานโครงงานออกแบบโปรแกรมให้สามารถใช้งานได้ง่ายและสมบูรณ์และเริ่มเขียนโปแกรมบทเรียนออนไลน์รายวิชาทักษะภาษาไทยด้วยโปรแกรม Macromedia Dream weaver 8 และจัดทำการทดลองและทดสอบกบกลุ่มตัวอย่างนักเรียนระดับ ปวช.3 สาขางานคอมพิวเตอร์ธุรกิจจำนวน 26 คน

การดำเนินงานจัดทำโครงงานพบว่าการทดสอบประสิทธิภาพของนักเรียนและอาจารย์ประจำสาขาให้ความสำคัญในการประเมินมากที่สุด คือ โครงงานมีความชัดเจนและสื่อความหมายมีค่าเฉลี่ย = 4.45 และค่า S.D = 0.56 และพบว่าความพึงพอใจของนักเรียนและอาจารย์ประจำวิชา โดยมีขั้นตอนทำงานที่ไม่ยุ่งยากมีค่าเฉลี่ย =4.72 และค่า S.D = 0.57

