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บทเรียนออนไลน์วิชาการสร้างเว็บเพจ  ด้วยโปรแกรม  Macromidie Dream weaver8 มีวัตถุประสงค์ เพื่อการศึกษาสภาพปัญหา สร้างและทดสอบประสิทธิภาพการทำงานของบทเรียนออนไลน์วิชาการสร้างเว็บเพจด้วยโปรแกรม Macromidie Dream weaver8 โดยมีสมมติฐานเมื่อผู้เรียนทดลองใช้บทเรียนออนไลน์วิชาการสร้างเว็บเพจด้วยโปรแกรม Macromidie Dream weaver8 แล้วมีความรู้ความเข้าใจดี

วิธีการดำเนินโครงการ จัดทำดำเนินโครงการตามขั้นตอนดังนี้ ศึกษาข้อมูลการจัดทำบทเรียนออนไลน์ วางแผนออกแบบบทเรียนออนไลน์วิชาการสร้างเว็บเพจด้วยโปรแกรม Macromidie Dream weaver8 จัดสร้างบทเรียนออนไลน์วิชาการสร้างเว็บเพจด้วยโปรแกรม Macromidie Dream weaver8 ทดลองและทดสอบประสิทธิภาพกับนักเรียนระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ ปีที่ 3 จำนวน 10 คน 

ผลการจัดทำปรากฏว่า บทเรียนออนไลน์วิชาการสร้างเว็บเพจด้วยโปรมแกรม Macromidie Dream weaver8 ผ่านการประเมินในการนำไปใช้งานได้อย่างเหมาะสม และพบว่าระดับความพึงพอใจในโครงการดังกล่าวโดยคิดค่าเฉลี่ย x =4.78 SD=0.55 อยู่ในระดับดีมาก และระดับความพึ่งพอใจต่อประสิทธิภาพมีค่าเฉลี่ย x =4.78 SD=0.49 อยู่ในระดับดีมาก และการประเมินการหาค่าเฉลี่ยผลออกมามีความเหมาะสมที่ต้องหารโครงการมาใช้ได้ร้อยละ 93.78
